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Sdělte k první žádosti, na základě jakých skutečností jste věcně zcela přesně popsaný trestní podnět na
neznámé osoby na ministerstvo zdravotnictví a expremiéra Petra Nečase nepředali pražské, ale
olomoucké policii (PPR-9780-3/ČJ-2025-990313)? To je kvůli podání vysvětlení na olomoucké policii,
nebo proč? Vždyť je v podnětu vše dobře vysvětleno, tak nerozumíme, proč to nevyšetřuje místně
příslušný pražský policejní orgán.

Sdělte k druhé žádosti, kdy a pod jakou spisovou značkou (ev. č., čj. apod) byla policií vydána a
pracovištím OKTE před přijetím zákona o návykových látkách (ZoNL) dne 1.1.1999 zaslána Znalecká
metodika k určení legálního konopí, neboť do přijetí ZoNL nebyl limit  obsahu THC v konopí určen
žádným právním předpisem. Zajímá nás tak, na základě jakého předpisu do doby ZoNL určovala policie
obvinění pěstitelů konopí, tzn. že na základě něčeho zákonného a konkrétního (!) věděla, že jde o
legální/nelegální konopí.

Sdělte k třetí žádosti, kdy a pod jakou spisovou značkou (ev. č., čj. apod) byla policií vydána a
pracovištím OKTE před vstupem do EU dne 1.5.2004 zaslána Znalecká metodika k určení obsahu THC v
konopí. Zajímá nás tak, na základě jakého předpisu po přijetí ZoNL určovala policie obvinění pěstitelů
konopí, že překročili limit THC.

Sdělte k čtvrté žádosti, kdy a pod jakou spisovou značkou (ev. č., čj. apod) byla policií vydána a
pracovištím OKTE po vstupu do EU dne 1.5.2004 zaslána Znalecká metodika k určení obsahu THC v
konopí. Zajímá nás tak, na základě jakého předpisu po přijetí ZoNL a po vstupu do EU určovala policie
obvinění pěstitelů konopí, že překročili limit THC v konopí.

Sdělte nám k páté žádosti, zda nám Znalecké metodiky policie žádané ve druhé až čtvrté žádosti výše
můžete zaslat (a pokud tomu nic nebrání, zašlete je), přičemž odkazujeme na tvrzení nejvyššího soudu
(např. sp.zn. 11 Tdo 1812015 nebo 6Tdo 323/2016), že daná Znalecká metodika policie závazně
přejímaná znaleckými pracovištěmi OKTE vychází z metodického předpisu EU, tak nás zajímá, jak stejná,
jak odlišná a v čem odlišná je ona Znalecká policejní metodika od unijního předpisu před přijetím ZoNL,
před vstupem do EU a po vstupu do EU. Pokud byla jako první znaleckou metodikou policie až znalecká
metodika z listopadu 2021 č. 54/2021, toto sdělte a zašlete kopii průvodního dopisu, se kterým byl
předpis č. 54/2021 pracovištím OKTE zasílán a dále zašlete důvodovou zprávu k přijetí znaleckého
předpisu č. 54/2021, ev. také všech dalších důvodových zpráv k předchozím znaleckým předpisům k
zjištění legality konopí, byly-li policií před rokem 2021 vydány.

Děkujeme
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